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QUESTAO 1

A cerveja que se encontra a 25 °C. Como o processo de transformagéo de CO, (aq) em CO, (g) € endotérmico
quanto maior a temperatura, maior sera a quantidade de gas liberado (espuma).

Questao 1b
CO,+H,0

H CO 2H co *
2 3 3

Questado 2a

Sal e éster, respectivamente.

Questao 2b
[H]=10° [OH]=10"°

Questado 3a

Ambos apresentam elétrons em 3 niveis de energia. Como o sédio tem uma carga nuclear menor, ele atra
menos os elétrons, resultando em um raio atdmico maior.

Questao 3b
Li,CO, Carbonato de Litio

Questdo 4a

4NH,+50, - 4NO+6H,0

Questao 4b
2 HNO, + Ba(OH), — Ba(NO,), + 2 H,0

Questado 5a
V=06 = 0,15 mol/ min
4
Questao 5b
[A]=0,2mol /L Kc=[B][C] O Kc=04x04 =4
[B]=0,4mol/L [A]? 0,22
[C]=0,4mol/L
Questédo 6a

C,H,O Etanal
C,H,0, Acido etanoico

. J
UFRJ, a Universidade do Brasil




UFRJ]
1999
Concurso DE SELEGAO PARA INGRESSO Nos CuRsos DE GRADUACAO
Universidade Federal do Rio de Janeiro
e N
GaBARITO OFICIAL j ( Quimica 1 (Grupos 3, 4 £ 5)
N\ J
4 N
Questao 6b
H H
I I
H —? — 0 — IC —H Metoximetano
H H
Questado 7a
400 ml H,O [l 200g KCI
100 ml H,0O O x x = 50g KClI
No diagrama 50g KCI /100 mlH,O [ 80°C
Questao 7b
No diagrama: 20°C J 30g KCI /100 ml H,O
30 O 100
x I 400 X = 120g KCI em 400ml H,0
Quantidade depositada : 200 - 120 = 80 gramas
Questado 8a
A atracdo entre as moléculas de butanal (dipolo - dipolo) é maior que entre as moléculas de pentano.
Questao 8b
HH O H HHH HH O
[ 4 | I | [ //
H-C-C-C + H-C-C-C-C-OH —> H-C-C-C HHHH + H,0
[ AN | I | [ N A
H H OH HHHH HH O-C-C-C-CH
[ I |
HHHH
Propanoato de Butila
Questado 9a
2AI+3Ag,S — ALS,+6Ag
Questao 9b
Ag'+e - Ag
N\ J
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Questado 10a
mol Fe = 569
56g [ 1 mol 1000 L [0 80 mols
44809 0 x O x = 80mols 1L 0y [0 y = 0,080mol/L
Questado 10b
mol de Fe,0,=2x56+3x16=112+48=160¢g
112g [ 48g 3290, 224L
4480g L1 x O x = 1920g 192090, y U y=1344 L
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